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オンライン市民アンケート集計結果（８月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和５年８月 10 日（木）～令和５年８月 20 日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE 公式アカウント登録ユーザーへの配信、ホームページへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 816 件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならない場合があります。 

 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 

  

問３ お住まいの小学校地域 
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問４ 伊勢市は障がいの有無に関わらず、誰もが暮らしやすいまちであると感じています

か。 

■ 感じている ■ どちらかといえば感じている  

■ どちらかといえば感じていない ■ 感じていない □ わからない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問５ あなたにとって、今の伊勢市は暮らしやすいまちだと思いますか。 

■ 暮らしやすい ■ どちらかといえば暮らしやすい ■ どちらともいえない 

■ どちらかといえば暮らしにくい ■ 暮らしにくい  

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問６ 日常生活の中でスポーツや運動（ウォーキング等を含む）を行っていますか。 

    行っている場合はどれくらいですか。 

■ 毎日 ■ 週 3～6 回 ■ 週 1～2 回 

■ 2 週間に 1 回程度 ■ 月に 1 回程度 ■ 行っていない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【男女別・年代別集計】 
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問７ 伊勢市内の路線バスやおかげバス、鉄道（近鉄や JR）などの公共交通に満足していま

すか。 

■ 満足である ■ どちらかといえば満足  

■ どちらかといえば不満 ■ 不満である □ わからない 

【単純集計】 
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【小学校区別集計】 
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問８ 伊勢市が行う政策や事業の根拠となる伊勢市総合計画で掲げる「基本構想（まちの将

来像、まちづくりの基本理念）」を知っていますか 。 

※まちの将来像 「つながりが誇りと安らぎを育む 魅力創造都市 伊勢」 

※まちづくりの基本理念 「① 私たちが担うまち ～伊勢人の心意気～」 「②人と人とのつながり

で活力と安心を感じられるまち ～おかげさまの心～」 「③地域の誇りをつなぐまち ～神宮ゆ

かりの地～」 

■ 知っている ■ 知らない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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